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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA XXXI REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM DIAMANTINA/MG 

 

Data: 15/02/2019 
Horário: 10h às 12:25 horas 
Local: Gerência Executiva do INSS - Praça Doutor Prado, nº 171, Bairro Centro, 
Diamantina/MG 
 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS: 

Representantes do Governo 

 
Titulares: 
André Luis Mourão Magalhães – Gerente Executivo – GEXDIA; 
Samuel Luiz de Souza Pereira – Analista do Seguro Social com Formação em Serviço 
Social; 
Fernanda Dupim de Aguilar – Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos – GEXDIA. 
 
Suplentes: 
Robert Diego de Jesus - Chefe da Seção de Manutenção de Benefícios – GEXDIA. 
 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
Titulares: 
Paula Buttignol Perrela - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Diamantina. 
 
Suplentes: 
Mônica das Dores Alves - Conselho Central da Sociedade de Paulo. 
 
Representantes dos trabalhadores 
 
Titulares: 
Waldomiro Alves Rodrigues - SINMET de Três Marias; 
Geraldo Leão - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Gonçalo do Rio Preto. 
 
Suplentes: 
 
Representantes dos empregadores 
 
Titulares: 



 2

Suplentes: 
Cândido Aparecido Santos - ACID CDL de Diamantina. 
 
CONVIDADOS: 
 
Ana Alice da Silva - Analista do Seguro Social - INSS; 
Robson Pereira Bueno - SINMET de Três Marias; 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Agostinho Leão Neto - BENEF/GEXDIA; 
Ângela Maria Souto Menezes - Médica Perita; 
Gilberto Moacir dos Santos - ACE CDL de Três Marias. 
 
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Samuel Luiz de Souza Pereira - Coordenador do 

CPS, abriu a reunião cumprimentando a todos os presentes.  Em seguida, deu início aos 

trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Dispensada a leitura da ata anterior, enviada por e-mail aos conselheiros, que foi 

aprovada pelos presentes. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 

VII – ORDEM DO DIA 

O Gerente Executivo cumprimentou os presentes. Em seguida, apresentou o servidor 

Robert Diego de Jesus, como substituto do Agostinho Leão Neto, na chefia do Serviço de 

Benefícios, em virtude de aposentadoria. Também informou aos presentes sobre os 

servidores da Agência de Diamantina e Gerência que se aposentaram recentemente. 

Robert fez a apresentação da Medida Provisória 871/2019, esclarecendo sobre o contexto 

atual da Previdência, cujo cenário sinaliza a diminuição dos pólos de atendimento. 

Detalhou as novas regras de alguns benefícios, como auxílio-exclusão, pensão por morte, 

benefícios por incapacidade e assistenciais, salário maternidade; bem como sobre 

consignação em pagamentos, penhora e decadência; fazendo uma comparação de eram 

antes da medida. Informado aos presentes sobre a análise dos benefícios com indício de 

irregularidade e sobre a criação da carreira dos Peritos Médicos Federais. 
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VIII – OUTROS ASSUNTOS--- 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Próxima reunião prevista para o dia 26/04/2019, cujo tema proposto para discussão: 

"Reforma Previdenciária". 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, Samuel Luiz de Souza Pereira, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a XXX reunião ordinária do Conselho de Previdência Social 

de Diamantina/MG. Para constar, eu, Ana Alice da Silva, servidora, secretária ad hoc 

deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Diamantina, 15/02/2019. 

 
André Luis Mourão Magalhães 
Gerente Executivo do INSS - Diamantina/MG 


